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Ανακοίνωση   για την προκλητική δικαστική απόφαση σε βάρος του Θ. Φωτόπουλου 
 
Η Λαϊκή Συσπείρωση Αμαρουσίου καταδικάζει την απαράδεκτη καταδικαστική 
απόφαση του Στ' Μονομελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών σε βάρος του Θανάση 
Φωτόπουλου, προέδρου του Συνδικάτου Εργαζομένων  Τύπου - Χάρτου στην Αττική, 
που του επέβαλε ποινή φυλάκισης 10 μηνών με τριετή αναστολή.  
 
Ο Θανάσης Φωτόπουλος, δύο φορές υποψήφιος Δήμαρχος Αμαρουσίου και Δημοτικός 
Σύμβουλος  με τη Λαϊκή Συσπείρωση,  καταδικάστηκε με βάση ανυπόστατες κατηγορίες 
της εργοδοσίας σχετικά με τη μεγάλη 10ήμερη απεργία σε εργοστάσιο του κλάδου τον 
Ιούλη του 2019. 
 
Πρόκειται για απαράδεκτες και αστήρικτες κατηγορίες που κατέρρευσαν στη 
δικαστική αίθουσα, αφού ο αστυνομικός και οι μάρτυρες κατηγορίας κατέθεσαν ότι ο 
πρόεδρος του συνδικάτου δεν είχε καμία εμπλοκή στα γεγονότα, που καταγγέλλονταν 
κι ενώ η εισαγγελέας ζήτησε την αθώωσή του. 
 
Είναι ξεκάθαρο ότι και σε αυτή τη δίκη, όπως σε πολλές άλλες,  δικάστηκε το δικαίωμα 
στην απεργία και στη συνδικαλιστική δράση. Όμως, η καταστολή και οι απαγορεύσεις 
της συνδικαλιστικής δράσης δεν θα περάσουν. Οι εργαζόμενοι θα συνεχίσουν τον 
αγώνα τους για δουλειά με δικαιώματα, οργανωμένοι στα σωματεία τους, κόντρα στους 
επιχειρηματικούς ομίλους και το κράτος τους. 
  
Αυτοί είναι οι εργοδότες, το κράτος τους και η δικαιοσύνη τους: ταξική και  ανάλογη 
πρέπει να είναι και η απάντηση: ταξική με κλιμάκωση των αγώνων για το δικαίωμα στη 
δουλειά, για ΣΣΕ με αυξήσεις σε μισθούς,   με εργατικά δικαιώματα. 
 
• Η Λαϊκή Συσπείρωση Αμαρουσίου  είναι στο πλευρό του Θανάση Φωτόπουλου, αλλά 

και κάθε εργαζόμενου που «σηκώνει κεφάλι» απέναντι στην εργοδοτική ασυδοσία.  
 

• Η Λαϊκή Συσπείρωση Αμαρουσίου χαιρετίζει τη στάση των εργαζομένων στην 
επιχείρηση, που με νέα απεργία συμπαραστέκονται στους συναδέλφους τους και 
καλεί όλους τους εργαζόμενους  να μπουν μπροστά και να διεκδικήσουν τη ζωή 
που τους αξίζει.  

 
Κάτω τα χέρια από τους δίκαιους αγώνες των εργατών.   
Η τρομοκρατία δεν θα περάσει, του λαού η πάλη θα τη σπάσει! 

Μαρούσι, 3/4/2024 
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